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IZVJEŠĆE EFRI IBW 2025 BIP 

Na Ekonomskom fakultetu u Rijeci devetu godinu održan je program cjeloživotnog obrazovanja „EFRI 
International Business Workshops (EFRI IBW) BIP Summer Edition 2025“ te je tom prigodom okupilo 
29 polaznika sa Sveučilišta u Sloveniji (Ekonomska fakulteta Ljubljana), Cipra (UNIC), Finske (XAMK), 
Bugarske (UNWE) te Hrvatske (EFRI). 

Program je međunarodnog karaktera te se u potpunosti izvodi na engleskom jeziku, a do sada je 
okupio više od 160 studenata iz Sjedinjenih Američkih Država, Njemačke, Ujedinjenog Kraljevstva, 
Mađarske, Slovenije, Bugarske, Demokratske Republike Kongo, Tajlanda, Nizozemske, Finske, 
Rusije, Francuske, Cipra, Venezuele, Ukrajine, Zimbabvea, Gaze, Pakistana, Rumunjske, Kazahstana, 
Šri Lanke, Izraela, Bosne i Hercegovine, Tadžikistana, Nepala i Republike Hrvatske. 

Tijekom trajanja programa EFRI International Business Workshops – BIP Summer Edition 2025, 

održanog od 23. do 29. lipnja 2025. na Ekonomskom fakultetu u Rijeci, sudionici su kroz raznovrsne 

aktivnosti i predavanja stekli vrijedna znanja i razvili ključne poslovne vještine. 

Program je započeo uvodnim virtualnim sastankom 16. lipnja 2025. godine, gdje su se sudionici 

upoznali s osnovnim informacijama te sudjelovali na predavanju o međunarodnom poslovanju te 

poslovnom/međunarodnom pregovaranju. Tijekom tjedna, kroz tri edukacijska modula fokusirana na 

poslovno pregovaranje, internu i eksternu komunikaciju i međunarodne pregovore, polaznici su 

sudjelovali u interaktivnim radionicama, simulacijama i diskusijama koje su vodili 

domaći/međunarodni predavači te iskusni stručnjaci iz poslovnog sektora. 

Poseban naglasak stavljen je na razvoj sljedećih vještina: 

• Poslovna komunikacija i neverbalna komunikacija 
• Strategije pregovaranja u različitim kulturnim kontekstima 
• Pregovaračka moć u bankarstvu, tehnološkoj industriji, industriji stakla, intelektualnom 

vlasništvu i ostalim industrijama  
• Analiza kulturnih razlika i njihov utjecaj na poslovno pregovaranje 

Sudionici su također posjetili Hilton Rijeka Costabella Beach Resort & Spa u Rijeci, gdje su se upoznali 

s primjerima licencnih pregovora i upravljanja intelektualnim vlasništvom u praksi. 

Program je zaključen s prezentacijama studenata, gdje su polaznici demonstrirali stečena znanja i 
timske pregovaračke sposobnosti, te završnom svečanošću i neformalnim networking druženjima 



 

poput "IBW Lounge Partyja" i zajedničkog farewell ručka. Po završetku programa, sudionici dobivaju 
potvrdu o sudjelovanju, diplomu s pripadajućih 6 ECTS bodova. 

Osim akademskih i praktičnih znanja, program je omogućio međunarodno umrežavanje, razmjenu 

iskustava i stvaranje kontakata među studentima i predavačima iz različitih zemalja i poslovnih sredina. 

Program se sufinancirao sredstvima Erasmus+ programa Europske unije. 

 

 

Voditelj programa: 

    Prof. dr. sc. Tomislav Galović 



 



 



 



 



 



 

   

 

 

  


